

**EDITAL Nº 005/2022 ERRATA/2022**

PROCESSO Nº 23106.009461/2022-89

Errata da Chamada Simplificada 005/2022

A chefe do Departamento de Artes Cênicas, no uso de suas atribuições, torna público a retificação da Chamada Simplificada 005/2022, onde se lê:

"Comissão de elaboração da Chamada Simplificada

José Jackson Silva
Rita de Almeida Castro
Tiago Elias Mundim"

Leia-se:

Elaboração da Chamada Simplificada: Chefe do Departamento de Artes Cênicas: Giselle Rodrigues Brito

Os demais itens desta chamada simplificada permanecem inalterados.

A presente errata entrará em vigor a partir da data de sua publicação no site <https://www.cen.unb.br/>.